

В Таджикистане пройдет медиа-тур по правовой журналистике

Журналисты из Таджикистана приглашены к участию в реализации медиа-части проекта Филиала «Хельветас» Швейцарской Ассоциации международного сотрудничества в Таджикистане «Доступ к правосудию и судебная реформа» (ДПСР) с целью освещения деятельности республиканских НПО (неправительственных организаций) и центров по оказанию правовой помощи населению.

Кроме того, ими будет проводиться анализ юридических вопросов, связанных с защитой прав человека, определится круг конкретных юридических проблем, с которыми сталкиваются люди в ходе судебных разбирательств.

Медиа-тур проекта ДПСР направлен на расширение доступа к информации и повышение информированности общественности по правовым вопросам. В частности, это необходимо для повышения правовой просвещенности населения, в том числе для уязвимых групп населения.

http://www.khovar.tj/index.php?option=com_content&task=view&id=12765